



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
KUVENDI
SHËRBIMI I INFORMACIONIT DHE DOKUMENTACIONIT
SHËRBIMI I KOMUNIKIMIT
KOORDINATORI PËR TË DREJTËN E INFORMIMIT

Nr. 3450 prot.

Tiranë, më 13.09.2024

Lënda: Kthim përgjigje

Në përgjigje të kërkesës suaj, drejtuar Kuvendit të Republikës së Shqipërisë në datën 02.08.2024, dhe bazuar në ligjin nr. 119/2014 “Për të drejtën e informimit”, të ndryshuar, në të cilën kërkoni vënien në dispozicion të një kopje të CV-ve të depozituara pranë Sekretarit të Përgjithshëm/Parlamentit të anëtarëve të Këshillit të Lartë Gjyqësor dhe Këshillit të Lartë të Prokurorisë nga radhët e avokatëve të zgjedhur nga Parlamenti, datë 25.07.2024, gjeni bashkëlidhur dokumentacionin në interesin tuaj duke përmbushur detyrimin ligjor për dhënie informacioni.

SEKRETARI I PËRGJITHSHËM



Genci GJONÇAJ

JETËSHKRIM

Erind Vladimir GERMENJI

1. TË DHËNAT PERSONALE

Nr. Personal i Kartës së Identitetit:[®]

Shtetësia: Shqiptare.

Datëlindja:

Vendlindja:

Adresa: _____ Tirane.

Tel/Cel: _____

Adresa Elektronike:

2. TË DHËNA PËR PËRVOJËN PROFESIONALE

(Renditen të gjitha, në zbritje kohore, duke filluar nga veprimtaria aktuale profesionale)

Periudha : **Nga viti 2007 e ne vijim deri ne 2023.**

Lloji i detyrës/funksionit/veprimtarisë: **Avokat**, anëtarë i Dhomes Avokatisë Tirane nga viti 2007 deri me tani.

Përmbledhje e përgjegjësive të ushtruara:

Avokat civilist: Përfaqësim në çështjet civile në të gjitha shkallët e gjykimit deri në Gjykatë të Lartë në mbrojtje të interesave ligjore të shtetasve të ndryshëm, përsa i përket mos - marreveshjeve civile me Individe ose Institucione shtetërore apo me Shoqërite Tregtare, mosmarrëveshje marrëdhëniesh pune midis të tretëve apo institucioneve shtetërore, mosmarrëveshjeve familjare si dhe gjykime të çështjeve administrative me institucionet shtetërore.

Avokat Penalist: Përfaqësim të shtetasve të ndryshëm për çështje penale të ndryshme si gjatë fazës së hetimeve paraprake pranë Prokurorive të Rretheve, prokurorisë së Posaçme Antikorrupsion SPAK deri në përfaqësimin e tyre në të gjitha nivelet e gjykimit, Gjykatës së Posaçme Antikorrupsion dhe deri në Gjykatë të Lartë.

Detyra të tjera: Përpilime kërkesash të ndryshme procedurale penale, procedurale civile, administrative, ankime, rekurse, kundër – rekurse, kërkesa për rishikim vendimeve penale, civile apo administrative, përpilim kërkesash të ndryshme drejtuar Institucioneve publike ose private.

-Përpilime Kontratash, Konsulta ligjore në mbrojtje të interesave ligjore të Shoqërive Tregtare.

-Përfaqësim dhe Asistencë ligjore Shoqërive Tregtare si dhe OJF – ve të ndryshme si “SOS Fshatrat e Fëmijëve” Shqipëri, “Milieukontakt Shqipëri”, etj.

Lloji/emërtesa e Institucionit/subjektit ku është ushtruar veprimtaria:

Këshilli Përgjithshëm Drejtues të Dhomës Kombëtare të Avokatisë Tiranë.

Adresa dhe kontaktet e Institucionit/subjektit: Rr. “Murat Toptani” Nr.1000, Tiranë.

Periudha: **Shkurt 2017 – Mars 2021.**

Lloji i detyrës/funksionit/veprimtarisë: **Anëtarë i Këshillit Përgjithshëm Drejtues.**

Përmbledhje e përgjegjësisë të ushtruara:

- Zgjedhja, shkarkimi dhe Zevendesimi i Kryetarit dhe Anetareve te Komitetit Drejtues të Dhomës Kombëtare të Avokatëve, zgjedhja e Kryetarit të Dhomës Kombëtare të Avokatisë.

- Përgatitja dhe miratimi propozimeve për ndryshimet ligjore, në ligjin për “Avokatinë” në R. Shqipërisë, duke e përafuar me ndryshimet kushtetuese dhe paketen ligjore të reformës në drejtësi të vitit 2016, miratuar me ligjin me Nr.55/2018 datë 23.07.2018 “Për Avokatinë” në R.Shqipërisë, nxjerrja akte juridike me karakter të përgjithshëm në përputhje me ligjin.

- Zgjedhja, shkarkimi dhe zëvendësimi i Anëtarëve të Komisionit Disiplinorë të Dhomës Kombëtare të Avokatisë.

- Miratimi Statutit dhe Kodit Etik të Avokatëve në Republikën e Shqipërisë.

- Analizimi veprimtarisë të Organeve Ekzekutive të Dhomës së Avokatisë të Shqipërisë, nëse kanë qënë ne përputhje me ligjin dhe statutin e sajë.

- Garantimi dhe mbrojtja me të gjitha mjetet ligjore, të të drejtave dhe interesave të Avokatëve dhe të Dhomave Vendore të Avokatisë, në raport me njëra – tjetrën dhe ndërmjet tyre dhe Gjykatave, Prokurorive dhe Organeve Publike, caktimin e tarifave te fitimit të Titullit të Avokatit dhe tarifën vjetore të ushtrimit të profesionit të Avokatit.

Lloji/emërtesa e Institucionit/subjektit ku është ushtruar veprimtaria:

Fakulteti Drejtësisë, Universiteti Shtetërorë i Tiranës.

Adresa dhe kontaktet e Institucionit/subjektit: Rr. “Milto Tutulani” Tirane.

Periudha: Viti Akademik 2018 – 2019 Semestri i Dytë.

Viti Akademik 2021 – 2022.

Lloji i detyrës/funksionit/veprimtarisë: **Pedagog i Jashtëm** prane Departamentit të së Drejtës Publike.

Përmbledhje e përgjegjësiave të ushtruara: Transmetimin studentëve njohuri të sakta, të plota e të mirinformuara, transmetoj atyre, megjithëse pa fjale, vlerat bazë të moralit e të karakterit dhe pasionin për dijen, frymëzimin e studentëve ti çojnë përpara këto vlera në çfarëdo profesioni të ndodhen në jetën e tyre.

Pjesmarrje interaktive e studenteve gjate ores se seminarit në mënyrë që studentët ta kuptojnë leksionin gjatë orës së seminarit.

3. ARSIMIMI, KUALIFIKIMET, TRAINIMET DHE TITUJT PROFESIONALE

3.1 ARSIMIMI

(Renditen të gjitha, në zbritje kohore, duke filluar nga lloji më i fundit i arsimimit)

Periudha: 2000 – 2004.

Diploma/Titulli i fituar: **Jurist.**

Rezultati/Nota Mesatare: **8.**

Emri dhe lloji i institucionit arsimor: **Fakulteti Drejtësisë – Universiteti Tiranës.**

Adresa dhe kontaktet e institucionit arsimor: Rr. “Milto Tutulani” Tirane. Kontakt: +355 4 222 2537.

3.2 KUALIFIKIMET PASUNIVERSITARE

(Renditen të gjitha, në zbritje kohore, duke filluar nga lloji më i fundit i arsimimit)

Periudha: **2009 – 2011**

Diploma/Titulli i kualifikimit të fituar: **Master i Nivelit të Dytë në Shkencat Juridiko – Penale.**

Rezultati/Nota Mesatare: **8.4.**

Emri dhe lloji i institucionit arsimor: **Universiteti “JUSTINIANI I” Fakulteti Drejtësisë.**

Adresa dhe kontaktet e institucionit arsimor: Bulevardi "Zogu I" (në krah të Ministrisë së Drejtësisë".

Periudha: **25 Shtator 2006 – 22 Dhjetor 2006.**

Diploma/Titulli i kualifikimit të fituar: **Kurs 3 (tre) mujorë për Marrëdhëniet Ndërkombëtare dhe Diplomaci.**

Rezultati/Nota Mesatare: Jo.

Emri dhe lloji i institucionit arsimor: **Akademia Diplomatike Shqiptare.**

Adresa dhe kontaktet e institucionit arsimor: Rr. "Rexhep Jella" Selitë e Vogël, Nr.127 Tiranë.

3.3 TRAINIMET

(Renditen të gjitha, në zbritje kohore, duke filluar nga lloji më i fundit i arsimimit)

Periudha: **Maj 2022**

Tematika dhe fusha e trainimit të fituar: Seminar mbi permiresimin e njohurive në fushën e antidiskriminimit pefshire dhe ato qe rrjedhin nga Jurisprudenca e Gj.E.D.Njeriut si dhe sistemet e tjera rajonale apo praktikate e Gjykatava Ndërkombetare (Pa Çertifikate).

Emri dhe lloji i institucionit: Dhoma Kombetare e Avokatise në bashkëpunim me Komisionerin për Mbrojtjen dhe Diskriminimin.

Adresa dhe kontaktet e institucionit: Rr. Murat Toptani, Qendra e Biznesit "EUROCOL", Tirana, Albania. Kontakt: +355 68 20 74 170.

Periudha: **Qershor 2023**

Tematika dhe fusha e trainimit të fituar: Konference qe organizon Dhoma Kombëtare e Avokatisë, mbi "*Rolin e Avokatit ne Nderkombetarizimin e Shoqerive Tregtare, mes Shqiperise dhe Italise*" me mbeshtetjen e Dhomave te Avokatise se Barit dhe Romes, dhe Ambasadës Italiane ne Shqiperi (Pa Çertifikate).

Emri dhe lloji i institucionit: Dhoma Kombetare e Avokatise me mbeshtetjen e Dhomave te Avokatise se Barit dhe Romes, dhe Ambasadës Italiane ne Shqiperi.

Adresa dhe kontaktet e institucionit: Rr. Murat Toptani, Qendra e Biznesit "EUROCOL", Tirana, Albania. Kontakt: +355 68 20 74 170.

3.4 TITUJ PROFESIONALË

Periudha: Jo

Lloji i titullit/ fusha profesionale: Jo

Emri dhe lloji i institucionit që ka dhënë titullin: Jo

Adresa dhe kontaktet e institucionit : Jo

4. PUBLIKIME PROFESIONALE DHE KËRKIME SHKENCORE

Titulli i publikimit/ Kërkimit shkencor: Jo

Autor/Bashkëautor/Kontribues: Jo

Subjekti/Institucioni botues/publikues: Jo

Koha e botimit: Jo

Faqja në ëeb ku gjendet publikimi (nëse disponohet): Jo

5. ZOTËRIMI I GJUHËVE TË HUAJA

Gjuha		Italisht	
Aftësitë	Të kuptuarit	Të folurit	Shkrimi
Niveli i Zotërimit	Sh Mire (C1)	Sh Mire (C1)	Sh Mire (C1)

Periudha: Qershor 2022.

Dokumenti i zotërimit të gjuhës së huaj: "PLIDA".

Emri dhe lloji i institucionit që e ka lëshuar: "Instituti Dante" (CDA – TIRANA).

Adresa dhe kontaktet e institucionit: Sauk i Vjetër Tirana Albania, 1001. Kontakt: 067 430 999. Email: ins.dantetirana@gmail.com

6. ZOTËRIMI I GJUHËVE TË HUAJA

Gjuha		Anglisht	
Aftësitë	Të kuptuarit	Të folurit	Shkrimi

Niveli i Zotërimit	Sh Mire	Sh Mire	Sh Mire
---------------------------	---------	---------	---------

Periudha: **Tetor 2006.**

Dokumenti i zotërimit të gjuhës së huaj: **“DËSHMI”**.

Emri dhe lloji i institucionit që e ka lëshuar: Universiteti Tiranës, **“Fakulteti Gjuhëve të Huaja”**.

Adresa dhe kontaktet e institucionit: Rr. “Elbasanit” Tirana Albania, 1001. Kontakt: 04 236 9664. info.fqjh@unitir.edu.al.

7. ZOTËRIMI I GJUHËVE TË HUAJA

Gjuha	Frengjisht		Shkrimi
	Të kuptuarit	Të folurit	
Niveli i Zotërimit	Mire	Mire	Mire

Periudha: **Viti 2000.**

Dokumenti i zotërimit të gjuhës së huaj:

Emri dhe lloji i institucionit që e ka lëshuar: **Shkolla e Mesme Gjuhëve të Huaja “Asim Vokshi”**.

Adresa dhe kontaktet e institucionit: Rr. “Elbasanit” Tirana Albania, 1001.